

百平方米绿地一夜被铲除

事发市区黄七渤九路口,附近开发商承认系他们所为,表示愿意赔偿

▶崔宝国指着一片新土告诉记者,“原来这里都是绿地。” 本报记者 张卫建 摄

▼被铲走的树苗放在了离工地不远处。 本报记者 张卫建 摄



本报5月22日讯(记者 张卫建) 21日晚,市区黄河七路渤海九路路口附近一处绿地遭遇灭顶之灾,近百平米的苗木连同底土被全部铲除,园林部门用于灌溉的管线也被挖断。被毁绿地附近施工单位开发商承认是他们所为,愿意对损失进行赔付。

近百平方米绿地被毁

记者在现场看到,遭破坏的绿地位于一在建商业区通道的南北两侧,经测量,被破坏绿地面积接近一百平方米。

22日8时,滨州北海园林公司经理崔宝国告诉记者,原来该处都是绿地,上面种植有黑松、

栾树、青桐等乔木及低矮灌木。21日下午他们查看时一切都还正常,22日一早,他们到附近检查时发现绿地被毁。被毁的还有一段两米多高的围墙,据了解,围墙用于分隔绿地与正在施工的商业区。

据崔宝国介绍,该处绿地原先是一片空地,为了迎接滨州创建国家园林城市验收,2008年底滨州市政府将此处统一规划建设为绿地,当时包括用土、苗木都由外地运进。经过两年多的看护,苗木已经初步成材,现在该处绿地又作为滨州创建省级文明城市的组成部分将于本月底交还给滨州园林部门,“现在突然被毁,直接经济损失超过4万元。”崔宝国称。

开发商:承认此事愿赔偿

记者注意到,被毁绿地位于一在建大型商业区过道的南北两侧。崔宝国告诉记者,该工地项目名称是东方世纪华庭,建设单位是滨州金山房地产有限公司,施工方是浙江省南海建筑有限公司。

在被毁绿地东侧约300米处,记者找到了被挖掘的部分苗木、底土及围墙砖石,“被毁的不只绿地,原先园林部门铺设在里面的灌溉管线也被挖断了,现在绿地的灌溉都受到了影响。”崔宝国说。

在采访中,滨州金山房地产有限公司一名姓金的负责人承认绿地被毁确系他们所为,但该负责人

称工人是在21日夜间对绿地进行的施工,具体情况自己也不清楚。该负责人表示愿意对造成的损失进行赔付。

园林部门:施工前须申请

“造成的经济损失现在先不说,但绿地建设是一个长期的过程,一旦遭到破坏,不是有钱就能补偿的,本来这片绿地这个月底就要交出去的,现在根本没法进行了。”崔宝国对此很无奈。

据滨州市园林处一名工作人员介绍,如果建设工程影响到绿地的,建设方须向有关部门提出申请,然后按规划和规定对绿地进行迁移,这样一来可以使绿地损失最小化。

电动车载液化气 刹车不及险出事

本报5月22日讯(见习记者 王丽丽 明琳) 22日11点左右,在市区银座黄河店附近,一辆小轿车与同向行驶的电动车发生刮擦,所幸并无人员伤亡。但电动车前载液化气罐,后载两岁小孩的危险做法,让不少人捏了一把汗。

记者在现场看到,小轿车右后方有明显被刮擦的痕迹。轿车车主告诉记者,轿车右拐将要驶进停车场时,电动车从侧面驶来。由于电动车前面载了一罐液化气,重量较大,没刹住车。

而电动车车主则说,自己当时正骑车由北往南行驶在非机动车道上,“后面驶来的一辆轿车忽然来了个右拐弯。我想从车左后方绕过去,结果轿车忽然急刹车,电动车前车身就蹭到轿车的右后车尾上了。”

当记者问到,是否知道电动车前载液化气罐后载小孩是很危险的事情时,电动车车主只是默默无语。而现场围观市民则表示,这样做是很危险的,尤其现在是夏天,一旦发生碰撞引发火灾,后果不堪设想。

全球日报发行百强榜
齐鲁晚报位列全球第25位
全国第五
连续七年上榜

《今日滨州》
全心全意为滨州人民服务



齐鲁晚报
人上观大报 国首新闻报

齐鲁晚报位列2010年世界日报发行量百强榜第25位,这是本报连续七年上榜百强,在2009年位居第57位,2007年位居第37位。经过多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移,目前在中国内地日报中名列第五。齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的发展,已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅。

地址:滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8层 ■新闻热线:3211123 ■广告中心:3262228 ■http://www.qilub.com.cn